
Результаты опроса работодателей в области дошкольного образования о качестве 

подготовки выпускников ГБПОУ «Курганский педагогический колледж»  

по специальности 44.02.01 Дошкольное образование 

 

В опросе приняли участие 24 представителя работодателей дошкольных образовательных 

учреждений, в том числе воспитатели, методисты, заведующие детскими садами. 

 

«ОЦЕНКА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ ПОДГОТОВКИ ВЫПУСКНИКОВ» 

Раздел А. Для ответов в данном разделе использовалась шкала оценки от 1 до 10. 

1.Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников ГБОУ 

«Курганский педагогический колледж»? 

1.1.  Актуальностью теоретических знаний –  

5 баллов – 4,2 % 

6 баллов – 4,2 % 

8 баллов – 33,3 % 

9 баллов – 25 % 

10 баллов – 33,3 % 

1.2.  Соответствием теоретических знаний квалификации - 

5 баллов – 8,4 % 

6 баллов – 4,2 % 

7 баллов – 4,2 % 

8 баллов – 25 % 

9 баллов – 29 % 

10 баллов – 29 % 

1.3.  Умением применять теоретические знания в профессиональной деятельности -  

5 баллов – 8,4 % 

6 баллов – 4,2 % 

7 баллов – 12,5 % 

8 баллов – 16,6 % 

9 баллов – 20,8 % 

10 баллов – 37,5 % 

2.Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовкой выпускников ГБОУ 

«Курганский педагогический колледж»? 

2.1.  Актуальностью сформированных практических навыков –  

6 баллов – 8,3 % 

7 баллов – 16,6 % 

8 баллов – 8,3 % 

9 баллов – 20,8 % 

10 баллов – 45,8 % 

2.2.  Достаточностью сформированных практических навыков для профессиональной деятельности 

6 баллов – 4,2 % 

7 баллов – 16,6 % 

8 баллов – 8,4 % 

9 баллов – 25 % 

10 баллов – 45,8 % 

2.3.  Умением применять практические навыки в нестандартных ситуациях. 

5 баллов – 8,4 % 

6 баллов – 8,4 % 

7 баллов – 12,5 % 

8 баллов – 20,8 % 

9 баллов – 16,6 % 

10 баллов – 33,3 % 

3.Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников ГБОУ «Курганский 

педагогический колледж» к адаптации в новых условиях? 

3.1.  Быстротой адаптации –  

5 баллов – 4,2 %  

https://pandia.ru/text/category/professionalmznaya_deyatelmznostmz/


6 баллов – 8,4 % 

7 баллов – 4,2 % 

8 баллов – 8,4 % 

9 баллов – 20,8 % 

10 баллов – 54 % 

3.2.  Стрессоустойчивостью – 

5 баллов – 4,2 % 

6 баллов – 8,4 % 

7 баллов – 4,2 % 

8 баллов – 12,5 % 

9 баллов – 33,3 % 

10 баллов – 37,5 % 

 

Раздел Б. При ответах в данном разделе необходимо выбрать один или несколько вариантов 

ответов. 

1.Вы намерены в настоящее время и в будущем принимать выпускников колледжа на работу? 

1.1.  Намерены, безусловно – 75 % 

1.2. Намерены, но при наличии определённых условий – 25 % 

1.3. Нет – 0 % 

2. Намерены ли Вы рекламировать наших выпускников другим работодателям? 

2.1.  Да, безусловно – 58 % 

2.2. Да, но не всех – 42 % 

2.3. Нет – 0 % 

3. Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничать с нашим колледжем? (отметьте 

несколько вариантов ответов). 

3.1.  Да, по следующим направлениям: 

3.1.1. Производственная практика студентов на базе Вашей организации – 87,5 % 

3.1.2. Участие сотрудников Вашего предприятия в образовательном процессе – 20,8 % 

3.1.3. Целевая подготовка специалистов для Вашей организации – 8,4 % 

3.1.4. Трудоустройство студентов в Вашу организацию – 33,3 % 

3.2.  Нет – 0 % 

4. Укажите основные достоинства в подготовке выпускников нашего колледжа (отметьте 

несколько вариантов ответов). 

4.1.  Соответствие содержания подготовки современным требованиям сферы деятельности – 79 % 

4.2.  Готовность выпускников к быстрому реагированию в нестандартных ситуациях – 58 % 

4.3.  Высокий уровень производственной дисциплины – 58 % 

4.4.  Желание выпускников работать – 54 % 

4.5.  Желание выпускников к саморазвитию и самообразованию – 63 % 

4.6.  Владение коммуникативными навыками – 79 % 

5. Соответствует ли содержание образовательной программы (изучаемые курсы, 

дисциплины, языки программирования, практическая составляющая и т.п.) современным 

требованиям регионального рынка труда 

5.1.  Да. В полной мере соответствует – 91,6 % 

5.2.  Соответствует частично – 8,4 % 

5.3. Не соответствует – 0 % 

6. Какие дисциплины, курсы, темы, по Вашему мнению, необходимо включить 

дополнительно в подготовку студентов по реализуемой образовательной программе? Какие 

дополнительные компетенции необходимо формировать? 

- Современные инновационные технологии - 70,8 % 

- Теория и методика познавательного развития детей дошкольного возраста – 37,5 % 

- Основы конструктивной деятельности и легоконструирования – 54 % 

- Основы педагогического мастерства – 37,5 % 

- Организация образовательного процесса в группах детей раннего возраста – 20,8 % 

 

 


